Сотрудничество со школой

25 декабря учащиеся общеобразовательной школы № 11 Бекабадского района Ташкентской области вместе с классным руководителем Мустафокуловым Баходиром Бахтиёровичем под руководством старшего преподавателя Ташкентского финансового института Муухаммедовым Ахмадом Мухаммедовичем побывали в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. В ходе визита профессор кафедры «Менеджмент» Хасанов Б.У. предоставил гостям информацию о факультетах и направлениях института, ознакомил их с учебными зданиями, лабораторными кабинетами, информационно-ресурсными центрами.

x

×

×

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.